11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.10.2005 18:09:55

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.10.2005 21:38:10

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/50753/answer/50754




YBaxaemruiti BukTop! TakTHKa qoyizKHa OBITH aKTUBHOM IJIS JIOKanu3aluy KaMHs. Ha 3To TpebyeTcs
1-2 gaca -B/B yporpadus u KT. A medyeHue 3aBUCTU OT 3HAHUM Bpayda



